

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 証券取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成19年1月19日

【事業年度】 第31期（自平成15年9月1日至平成16年8月31日）

【会社名】 ウエルシア関東株式会社

【英訳名】 WELCIA KANTO CO., LTD

【代表者の役職氏名】 代表取締役会長兼社長 鈴木孝之

【本店の所在の場所】 埼玉県さいたま市見沼区東大宮四丁目47番地7

【電話番号】 048 - 662 - 7711(代)

【事務連絡者氏名】 取締役財務経理本部長兼経理部長 佐藤範正

【最寄りの連絡場所】 埼玉県さいたま市見沼区東大宮四丁目47番地7

【電話番号】 048 - 662 - 7711(代)

【事務連絡者氏名】 取締役財務経理本部長兼経理部長 佐藤範正

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成16年11月29日に提出した有価証券報告書(事業年度(第31期)自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)の記載事項の一部に訂正を要する箇所がありましたので、これを訂正するため、有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

1 主要な経営指標等の推移

(1) 連結経営指標等

(2) 提出会社の経営指標等

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(2) 新株予約権等の状況

第5 経理の状況

1 連結財務諸表等

(1) 連結財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

2 財務諸表等

(1) 財務諸表

注記事項

(1株当たり情報)

3【訂正箇所】

訂正箇所は_____線で示してあります。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(1) 連結経営指標等

(訂正前)

回次	第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月	平成12年 8月	平成13年 8月	平成14年 8月	平成15年 8月	平成16年 8月
売上高 (千円)	19,324,893	23,413,243	29,399,313	36,087,401	46,200,861
経常利益 (千円)	548,797	618,006	851,042	1,059,340	1,903,895
当期純利益 (千円)	216,994	336,761	416,799	557,855	973,112
純資産額 (千円)	1,386,319	1,665,802	2,375,002	2,834,145	3,673,365
総資産額 (千円)	6,438,063	7,831,976	9,924,652	11,758,168	14,489,468
1株当たり純資産額 (円)	303.18	364.30	450.83	484.37	572.06
1株当たり当期純利益 (円)	62.28	73.64	81.73	92.53	147.48
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)				92.47	145.46
自己資本比率 (%)	21.5	21.3	23.9	24.1	25.4
自己資本利益率 (%)	21.5	22.1	20.6	21.4	29.9
株価収益率 (倍)			12.5	9.6	27.2
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	579,302	364,368	1,263,997	966,659	610,822
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	577,122	1,044,318	645,193	1,271,783	2,432,984
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	349,152	577,837	87,334	72,412	1,300,829
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,397,910	1,295,796	1,898,213	1,665,502	1,144,170
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	179 (234)	218 (357)	298 (488)	362 (611)	462 (871)

(注) 省略

(訂正後)

回次	第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月	平成12年 8月	平成13年 8月	平成14年 8月	平成15年 8月	平成16年 8月
売上高 (千円)	19,324,893	23,413,243	29,399,313	36,087,401	46,200,861
経常利益 (千円)	548,797	618,006	851,042	1,059,340	1,903,895
当期純利益 (千円)	216,994	336,761	416,799	557,855	973,112
純資産額 (千円)	1,386,319	1,665,802	2,375,002	2,834,145	3,673,365
総資産額 (千円)	6,438,063	7,831,976	9,924,652	11,758,168	14,489,468
1株当たり純資産額 (円)	303.18	364.30	450.83	484.37	572.06
1株当たり当期純利益 (円)	62.28	73.64	81.73	92.53	147.48
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)				92.47	145.26
自己資本比率 (%)	21.5	21.3	23.9	24.1	25.4
自己資本利益率 (%)	21.5	22.1	20.6	21.4	29.9
株価収益率 (倍)			12.5	9.6	27.2
営業活動による キャッシュ・フロー (千円)	579,302	364,368	1,263,997	966,659	610,822
投資活動による キャッシュ・フロー (千円)	577,122	1,044,318	645,193	1,271,783	2,432,984
財務活動による キャッシュ・フロー (千円)	349,152	577,837	87,334	72,412	1,300,829
現金及び現金同等物 の期末残高 (千円)	1,397,910	1,295,796	1,898,213	1,665,502	1,144,170
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	179 (234)	218 (357)	298 (488)	362 (611)	462 (871)

(注) 省略

(2) 提出会社の経営指標等

(訂正前)

回次	第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月	平成12年 8 月	平成13年 8 月	平成14年 8 月	平成15年 8 月	平成16年 8 月
売上高 (千円)	19,324,893	23,413,243	29,399,313	36,087,401	46,200,861
経常利益 (千円)	522,265	615,950	848,673	1,058,443	1,903,125
当期純利益 (千円)	203,462	334,835	415,822	557,166	972,451
資本金 (千円)	610,130	610,130	684,630	684,630	684,630
発行済株式総数 (株)	4,572,609	4,572,609	5,268,809	5,795,689	6,375,257
純資産額 (千円)	1,372,852	1,650,409	2,358,566	2,817,020	3,655,579
総資産額 (千円)	6,428,284	7,806,307	9,893,513	11,748,835	14,468,535
1株当たり純資産額 (円)	300.23	360.93	447.71	481.41	569.27
1株当たり配当額 (内1株当たり 中間配当額) (円)	旧株 12.50 第1新株12.50 第2新株10.47 ()	12.50 ()	旧株 15.00 新株 7.50 ()	15.00 ()	25.00 ()
1株当たり当期純利益 (円)	58.40	73.22	81.54	92.41	147.38
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)				92.35	145.35
自己資本比率 (%)	21.4	21.1	23.8	24.0	25.3
自己資本利益率 (%)	20.3	22.2	20.7	21.5	30.1
株価収益率 (倍)			12.5	9.6	27.2
配当性向 (%)	27.7	17.1	18.7	15.6	16.4
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	179 (234)	218 (357)	298 (488)	362 (611)	462 (871)

(注) 省略

(訂正後)

回次	第27期	第28期	第29期	第30期	第31期
決算年月	平成12年 8月	平成13年 8月	平成14年 8月	平成15年 8月	平成16年 8月
売上高 (千円)	19,324,893	23,413,243	29,399,313	36,087,401	46,200,861
経常利益 (千円)	522,265	615,950	848,673	1,058,443	1,903,125
当期純利益 (千円)	203,462	334,835	415,822	557,166	972,451
資本金 (千円)	610,130	610,130	684,630	684,630	684,630
発行済株式総数 (株)	4,572,609	4,572,609	5,268,809	5,795,689	6,375,257
純資産額 (千円)	1,372,852	1,650,409	2,358,566	2,817,020	3,655,579
総資産額 (千円)	6,428,284	7,806,307	9,893,513	11,748,835	14,468,535
1株当たり純資産額 (円)	300.23	360.93	447.71	481.41	569.27
1株当たり配当額 (内1株当たり 中間配当額) (円)	旧株 12.50 第1新株12.50 第2新株10.47 ()	12.50 ()	旧株 15.00 新株 7.50 ()	15.00 ()	25.00 ()
1株当たり当期純利益 (円)	58.40	73.22	81.54	92.41	147.38
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 (円)				92.35	145.15
自己資本比率 (%)	21.4	21.1	23.8	24.0	25.3
自己資本利益率 (%)	20.3	22.2	20.7	21.5	30.1
株価収益率 (倍)			12.5	9.6	27.2
配当性向 (%)	27.7	17.1	18.7	15.6	16.4
従業員数 (外、平均臨時雇用者数) (人)	179 (234)	218 (357)	298 (488)	362 (611)	462 (871)

(注) 省略

第4【提出会社の状況】

1【株式等の状況】

(2)【新株予約権等の状況】

(訂正前)

株主総会の特別決議日(平成14年11月27日)

	事業年度末現在 (平成16年8月31日)	提出日の前月末現在 (平成16年10月31日)
新株予約権の数(個)	1,750	1,747
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左
新株予約権の目的となる株式の数(株)	175,000	174,700
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1,070 (注)	同左
新株予約権の行使期間	平成16年12月1日から 平成18年11月30日まで	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1,070 (注) 資本組入額 535	同左
新株予約権の行使の条件	1 新株予約権の割当を受けた者は、権利行使時において、当社の取締役、監査役もしくは従業員の地位にあることを要す。ただし、任期満了による退任及び定年退職、その他正当な理由がある場合にはこの限りではない。 2 新株予約権者の相続人は、権利を行使できないものとする。 3 その他の権利行使条件については、当社と新株予約権者との間で締結する「新株予約権割当契約書」に定めるところによる。	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権の譲渡をするには取締役会の承認を要する。	同左

(注) 1 新株予約権1個につき目的となる株式の数は100株であります。

2 新株予約権の目的となる株式の数は、平成16年8月31日現在175,000株となっており、前事業年度末に対し、放棄等により28,300株減少しております。

(訂正後)

株主総会の特別決議日(平成14年11月27日)

	事業年度末現在 (平成16年8月31日)	提出日の前月末現在 (平成16年10月31日)
新株予約権の数(個)	1,750	1,747
新株予約権の目的となる株式の種類	普通株式	同左
新株予約権の目的となる株式の数(株)	192,500	192,170
新株予約権の行使時の払込金額(円)	1,070 (注)	同左
新株予約権の行使期間	平成16年12月1日から 平成18年11月30日まで	同左
新株予約権の行使により株式を発行する場合の株式の発行価格及び資本組入額(円)	発行価格 1,070 (注) 資本組入額 535	同左
新株予約権の行使の条件	1 新株予約権の割当を受けた者は、権利行使時において、当社の取締役、監査役もしくは従業員の地位にあることを要す。ただし、任期満了による退任及び定年退職、その他正当な理由がある場合にはこの限りではない。 2 新株予約権者の相続人は、権利を行使できないものとする。 3 その他の権利行使条件については、当社と新株予約権者との間で締結する「新株予約権割当契約書」に定めるところによる。	同左
新株予約権の譲渡に関する事項	新株予約権の譲渡をするには取締役会の承認を要する。	同左

(注) 1 新株予約権1個につき目的となる株式の数は110株であります。

2 新株予約権の目的となる株式の数は、平成16年8月31日現在192,500株となっており、前事業年度末に対し、放棄等により10,800株減少しております。

第5 【経理の状況】

1 【連結財務諸表等】

(1) 【連結財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
1株当たり純資産額	484円37銭	572円06銭
1株当たり当期純利益	92円53銭	147円48銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	92円47銭	145円46銭
	<p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)を適用しております。</p> <p>なお、当連結会計年度において、従来と同様の方法によった場合の(1株当たり情報)については以下のとおりであります。</p> <p>1株当たり純資産額 489円29銭 1株当たり当期純利益 97円51銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 97円45銭</p> <p>また、当社は平成14年10月21日付けで株式1株を1.1株に分割しております。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 409円84銭 1株当たり当期純利益 74円08銭</p>	<p>当社は、平成15年10月20日付をもって、普通株式1株に対し普通株式1.1株の割合で株式分割を行いました。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 440円32銭 1株当たり当期純利益 83円07銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 83円02銭</p>

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
連結損益計算上の当期純利益(千円)	557,855	973,112
普通株主に帰属しない金額(千円) (利益処分による役員賞与)	28,500	34,100
普通株式に係る当期純利益(千円)	529,355	939,012
普通株式の期中平均株式数(株)	5,720,987	6,366,854
当期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株) (新株予約権)	3,804	88,829
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		

(訂正後)

項目	前連結会計年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
1株当たり純資産額	484円37銭	572円06銭
1株当たり当期純利益	92円53銭	147円48銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	92円47銭	145円26銭
	<p>当連結会計年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)を適用しております。</p> <p>なお、当連結会計年度において、従来と同様の方法によった場合の(1株当たり情報)については以下のとおりであります。</p> <p>1株当たり純資産額 489円29銭 1株当たり当期純利益 97円51銭</p> <p>潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 97円45銭</p> <p>また、当社は平成14年10月21日付けで株式1株を1.1株に分割しております。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 409円84銭 1株当たり当期純利益 74円08銭</p>	<p>当社は、平成15年10月20日付をもって、普通株式1株に対し普通株式1.1株の割合で株式分割を行いました。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の前連結会計年度の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 440円32銭 1株当たり当期純利益 83円07銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 83円02銭</p>

(注) 1株当たり当期純利益及び潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前連結会計年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当連結会計年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
連結損益計算上の当期純利益(千円)	557,855	973,112
普通株主に帰属しない金額(千円) (利益処分による役員賞与)	28,500	34,100
普通株式に係る当期純利益(千円)	529,355	939,012
普通株式の期中平均株式数(株)	5,720,987	6,366,854
当期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株) (新株予約権)	3,804	97,712
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		

2【財務諸表等】

(1)【財務諸表】

注記事項

(1株当たり情報)

(訂正前)

項目	前事業年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当事業年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
1株当たり純資産額	481円41銭	569円27銭
1株当たり当期純利益	92円41銭	147円38銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	92円35銭	145円35銭
	<p>当事業年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成14年9月25日 企業会計基準委員会)を適用しております。</p> <p>なお、当事業年度において、従来と同様の方法によった場合の(1株当たり情報)については以下のとおりであります。</p> <p>1株当たり純資産額 486円34銭 1株当たり当期純利益 97円39銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 97円33銭</p> <p>また、当社は平成14年10月21日付けで株式1株を1.1株に分割しております。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 407円00銭 1株当たり当期純利益 73円90銭</p>	<p>当社は、平成15年10月20日付をもって、普通株式1株に対し普通株式1.1株の割合で株式分割を行いました。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の当事業年度の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 437円63銭 1株当たり当期純利益 82円96銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 82円91銭</p>

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度 (自 平成14年9月1日 至 平成15年8月31日)	当事業年度 (自 平成15年9月1日 至 平成16年8月31日)
損益計算上の当期純利益(千円)	557,166	972,451
普通株主に帰属しない金額(千円) (利益処分による役員賞与)	28,500	34,100
普通株式に係る当期純利益(千円)	528,666	938,351
普通株式の期中平均株式数(株)	5,720,987	6,366,854
当期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株) (新株予約権)	3,804	88,829
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		

(訂正後)

項目	前事業年度 (自 平成14年 9月 1日 至 平成15年 8月31日)	当事業年度 (自 平成15年 9月 1日 至 平成16年 8月31日)
1株当たり純資産額	481円41銭	569円27銭
1株当たり当期純利益	92円41銭	147円38銭
潜在株式調整後 1株当たり当期純利益	92円35銭	145円15銭
	<p>当事業年度から「1株当たり当期純利益に関する会計基準」(企業会計基準第2号 平成14年9月25日企業会計基準委員会)及び「1株当たり当期純利益に関する会計基準の適用指針」(企業会計基準適用指針第4号 平成14年9月25日企業会計基準委員会)を適用しております。</p> <p>なお、当事業年度において、従来と同様の方法によった場合の(1株当たり情報)については以下のとおりであります。</p> <p>1株当たり純資産額 486円34銭 1株当たり当期純利益 97円39銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 97円33銭</p> <p>また、当社は平成14年10月21日付けで株式1株を1.1株に分割しております。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 407円00銭 1株当たり当期純利益 73円90銭</p>	<p>当社は、平成15年10月20日付をもって、普通株式1株に対し普通株式1.1株の割合で株式分割を行いました。</p> <p>当該株式分割が前期首に行われたと仮定した場合の当事業年度の1株当たり情報については、以下のとおりとなります。</p> <p>1株当たり純資産額 437円63銭 1株当たり当期純利益 82円96銭 潜在株式調整後 1株当たり当期純利益 82円91銭</p>

(注) 1株当たり当期純利益の算定上の基礎

項目	前事業年度 (自 平成14年 9月 1日 至 平成15年 8月31日)	当事業年度 (自 平成15年 9月 1日 至 平成16年 8月31日)
損益計算上の当期純利益(千円)	557,166	972,451
普通株主に帰属しない金額(千円) (利益処分による役員賞与)	28,500	34,100
普通株式に係る当期純利益(千円)	528,666	938,351
普通株式の期中平均株式数(株)	5,720,987	6,366,854
当期純利益調整額(千円)		
潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に用いられた普通株式増加数(株) (新株予約権)	3,804	97,712
希薄化効果を有しないため、潜在株式調整後1株当たり当期純利益の算定に含めなかった潜在株式の概要		